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φράση: «ένα εγχείρηµα που δίνει νέα δυναµική στον τοµέα της επι-
κοινωνίας», γιατί πιστεύω ότι αναδεικνύει µε παραστατικό τρόπο το 
«πνεύµα» του άρθρου, µέσα από µια διάσταση, που οι ειδικοί πάλι, 
χαρακτηρίζουν ως τη «δύναµη της επικοινωνίας». 

Βέβαια, η «δύναµη της επικοινωνίας», όπως και κάθε άλλη δύνα-
µη, µπορεί να χρησιµοποιηθεί µε σωστό ή εσφαλµένο τρόπο και να 
επιφέρει – αναλόγως - θετικά ή αρνητικά αποτελέσµατα. Για να απο-
κτήσουµε λοιπόν τη δυνατότητα ή/και την ικανότητα να επιλέγου-
µε το σωστό τρόπο, πρέπει να ακολουθούµε απαραιτήτως το δρόµο 
της «γνώσης». Αυτή είναι η βασική αρχή, πάνω στην οποία στηρί-
χτηκε το σηµαντικό, αλλά συνάµα δύσκολο εγχείρηµα των Γ.Ε.∆.

Και είναι σηµαντικό γιατί έχει στόχο και προοπτική. Είναι όµως 
και δύσκολο γιατί προϋποθέτει τη σύζευξη πολλών παραγόντων. 
Απαιτεί χρόνο, προσπάθεια, υποµονή, επαγγελµατισµό, µα πάνω 
από όλα, την υποστήριξη όλων µας. Για τον Τοµέα Επικοινωνίας 
το «στοίχηµα» είναι η ένταξη και η εδραίωση των νέων Γραφείων 
στο υπηρεσιακό «σχήµα», αλλά και η καθιέρωσή τους στη συνείδη-
ση των αστυνοµικών και των εκπροσώπων των Μ.Μ.Ε. Είναι γεγο-
νός ότι η ίδρυση των Γ.Ε.∆. έχει µια «διαδροµή» πολλών ετών. Θα 
πρέπει να ανατρέξουµε στο έτος 2004, όταν µετά από πενταετή πε-
ρίπου υπηρεσιακή ενασχόληση στον Τοµέα Επικοινωνίας, είχα «δι-
αγνώσει» την αναγκαιότητα ίδρυσης των Γ.Ε.∆. Ξεκίνησε λοιπόν 
τότε ως «ιδέα» και ένα χρόνο µετά, το 2005, πήρε τη µορφή εισή-
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Ένα σηµαντικό «βήµα» για τον Τοµέα Επικοινωνίας 
της Ελληνικής Αστυνοµίας αποτελεί η πρόσφατη επέκτα-
ση του θεσµού των Γραφείων Ενηµέρωσης ∆ηµοσιογρά-
φων (Γ.Ε.∆.), στις Γενικές Αστυνοµικές ∆ιευθύνσεις Πε-
ριφέρειας. ∆ώδεκα νέα Γραφεία προστέθηκαν σε αυτά, που 
λειτουργούσαν ήδη σε Αττική και Θεσσαλονίκη, µε αποτέ-
λεσµα να διευρυνθεί σε όλη την Ελλάδα το «δίκτυο» των 
Υπηρεσιών Επικοινωνίας του Σώµατος. Όλες οι Γενικές 
Αστυνοµικές ∆ιευθύνσεις της χώρας διαθέτουν πλέον αυ-
τοδύναµα και οργανωµένα Γραφεία Ενηµέρωσης ∆ηµοσι-
ογράφων. 

Με αφορµή το εγχείρηµα αυτό, αποφάσισα να γράψω 
ένα άρθρο «γνώµης» για τα νέα Γραφεία Ενηµέρωσης ∆η-
µοσιογράφων, θέλοντας µε τον τρόπο αυτό να «καταθέσω» 
την προσωπική µου άποψη για τη σηµαντική αυτή εξέλι-
ξη, που σκιαγραφεί τη νέα πραγµατικότητα, αλλά και τη 
νέα πρόκληση για τον Τοµέα Επικοινωνίας. 

Γράφοντας το κείµενο του άρθρου και αναζητώντας τον 
κατάλληλο τίτλο, ανέτρεξα σε επισηµάνσεις ειδικών, που 
τόνιζαν πάντοτε ότι ο τίτλος ενός άρθρου «γνώµης» πρέ-
πει να αποτυπώνει το «πνεύµα» της γνώµης, χωρίς όµως 
να ξεπερνά την ουσία της. Επιχειρώντας να ακολουθήσω 
την άποψη αυτή, επέλεξα να «πλαισιώσω» τον τίτλο µε τη 
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γησης, η οποία επικαιροποιήθηκε ύστερα από πέντε 
χρόνια, το 2010, για να γίνει πράξη λίγους μήνες με-
τά, το 2011.

Υπέρμαχος της αρχικής «ιδέας» υπήρξε και ο Προϊστάμενος του Γρα-
φείου Τύπου, της περιόδου εκείνης. Έμελε ο ίδιος, ως Αρχηγός του Σώ-
ματος αργότερα, να ιδρύσει τα Γραφεία Ενημέρωσης Δημοσιογράφων. 
Αναφέρομαι στον νυν Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης, κ. Ελευθέ-
ριο Οικονόμου, η συμβολή του οποίου στην ίδρυση των Γραφείων είναι 
κυρίαρχη. Η Απόφαση για την ίδρυση των Γ.Ε.Δ. φέρει την υπογραφή 
του, αλλά και το «στίγμα» του. Μια «παλιά», αλλά πάντοτε «επίκαιρη» 
ιδέα, έγινε πραγματικότητα. 

Στο σημείο αυτό θα ήταν παράλειψη να μην μνημονεύσω και τα στε-
λέχη, που εκείνη την περίοδο συμμετείχαν στην Ομάδα Επικοινωνί-
ας του Γραφείου Τύπου και ιδιαίτερα τους ιδιώτες Συμβούλους Επι-
κοινωνίας, που επικύρωσαν την ορθότητα της ιδέας, με την αμέριστη 
επιστημονική τους υποστήριξη και συμβολή. Είναι σημαντικό ότι από 
εκείνα τα στελέχη, η κα. Δήμητρα Σκόνδρα συνεχίζει να προσφέρει τις 
πολύτιμες υπηρεσίες της στο Γραφείο μας και η κα. Φωτεινή Σφακια-
νάκη, ως καθηγήτρια σε Σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας σε θέμα-
τα επικοινωνίας. 

Θα ήταν όμως σφάλμα να υποθέσει κανείς ότι η ίδρυση και λειτουρ-
γία των Γ.Ε.Δ. έγινε προκειμένου να ευοδωθεί μια πρόταση ή ενδεχομέ-
νως να δικαιωθούν οι εμπνευστές μιας ιδέας. Η προσωπική μου άποψη 
είναι ότι πρόκειται για μια επιλογή «στρατηγικού χαρακτήρα», απόλυ-
τα επιβεβλημένη από τις νέες τάσεις, που «αναφύονται» στο χώρο της 
επικοινωνίας, τα τελευταία χρόνια. Επιπλέον θεωρώ ότι, με τη συνδρο-
μή των κατάλληλων προϋποθέσεων, αναμένεται να καλύψουν ένα με-
γάλο κενό και να αναβαθμίσουν συνολικά την «επικοινωνία» του Σώ-
ματος. 

Στο βαθμό που οι προσωπικές αυτές εκτιμήσεις εγείρουν αντικρουό-
μενες απόψεις (αποδοχής ή αμφισβήτησης), θα ήταν χρήσιμο να αναλύ-
σουμε επιμέρους ζητήματα και να απαντήσουμε σε εύλογα ερωτήματα, 
που διατυπώνονται κυρίως από αστυνομικούς. 

Ερωτήματα όπως: πώς λειτουργούν τα Γραφεία; Ποια ήταν η προη-
γουμένη κατάσταση; Ποια είναι η αποστολή και οι 
λειτουργικές τους διασυνδέσεις; Ποια είναι η τεχνο-
κρατική διάσταση του όλου θέματος; Τι προσδοκού-
με από τη διαδικασία αυτή; Όλα αυτά εντάσσονται 
και καταλήγουν σε ένα βασικό ερώτημα: είναι τελι-
κά απαραίτητη η λειτουργία των Γ.Ε.Δ. στην Περι-
φέρεια και γιατί; 

Επιχειρώντας να απαντήσουμε, ας εξετάσουμε κα-
ταρχήν - επί της ουσίας - ποια κατάσταση κλήθηκαν 
να «διαδεχθούν» τα Γ.Ε.Δ. Είναι γνωστό ότι στην 
Περιφέρεια, τα θέματα επικοινωνίας διεκπεραίωναν 
αστυνομικοί, χωρίς τη (στοιχειώδη έστω) γνώση, 
επάρκεια, εκπαίδευση ή εξειδίκευση. Εδώ βεβαίως 
προκύπτει ένα σημαντικό έλλειμμα στον τομέα της 
εκπαίδευσης του προσωπικού στα θέματα αυτά.

Παρά ταύτα, οφείλω να σημειώσω ότι πολλοί 
αστυνομικοί κατέβαλλαν πράγματι φιλότιμες προ-
σπάθειες, για να ανταποκριθούν. Ωστόσο, κάποιοι 
«αντιμετώπιζαν» τα θέματα επικοινωνίας ως πάρερ-
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γο ή ήσσονος σημασίας ή «έξω» από τα αστυνομικά καθή-
κοντα. Κάποιοι άλλοι τα αντιλαμβάνονταν ως «ευκαιρία» 

προσωπικής προβολής ή/και ανάδειξης.  Μπορούμε λοιπόν να συ-
μπεράνουμε ότι το προηγούμενο «status» δεν βασιζόταν σε καμία επαγ-
γελματική κατάρτιση ή τεχνοκρατική υποδομή, παρά μόνο σε εμπειρικά 
δεδομένα και απόψεις, αλλά και σε προσωπικές αντιλήψεις ή/και προκα-
ταλήψεις. Οι συνθήκες αυτές, μόνο δυσμενείς συνέπειες επέφεραν στην 
«εικόνα» του Οργανισμού.

Με βάση τις διαπιστώσεις αυτές, θα μπορούσε κανείς βάσιμα να ανα-
δείξει ότι η ίδρυση των Γ.Ε,Δ., αποτελεί «από μόνη της» μία σημαντική 
εξέλιξη, που θα βοηθήσει να ανακοπούν και ίσως να τερματιστούν τα αρ-
νητικά αυτά στερεότυπα. Η άποψη αυτή, ως πρώτη «ανάγνωση» είναι 
σωστή, ωστόσο οι προσδοκίες του Τομέα Επικοινωνίας δεν εξαντλού-
νται αποκλειστικά στο επίπεδο αυτό. Ο πήχυς τέθηκε πιο ψηλά, από την 
αρχή. 

Άλλωστε, το ζητούμενο δεν ήταν μόνο να «ξεπεράσουμε» το όποιο 
πρόβλημα ή απλά να «καλύψουμε» την όποια ανεπάρκεια. Τα Γ.Ε.Δ. ήρ-
θαν όχι μόνο για να μείνουν, αλλά για να καταστούν οι «βασικοί πυ-
ρήνες επικοινωνίας» του Σώματος στην Περιφέρεια. Για αυτό ακριβώς 
έγιναν πολύ προσεκτικά και υπεύθυνα βήματα προετοιμασίας και υλο-
ποίησης του όλου εγχειρήματος.

Συγκεκριμένα, οι Αξιωματικοί – Προϊστάμενοι των Γ.Ε.Δ. επελέγη-
σαν αξιοκρατικά, από ειδική επιτροπή αξιολόγησης, που συστήθηκε στο 
Αρχηγείο από εξειδικευμένους Αξιωματικούς και Συμβούλους επικοινω-
νίας. Είχε προηγηθεί η προκήρυξη των θέσεων, ενώ η επιλογή βασίστη-
κε στα βιογραφικά και κυρίως στις προσωπικές συνεντεύξεις – παρουσι-
άσεις στην Επιτροπή, μέσω τηλεδιάσκεψης. Επίσης είναι σημαντικό να 
αναφερθεί ότι οι Αξιωματικοί που επελέγησαν, «ονομαστικοποιήθηκαν» 
με διαταγή του Αρχηγείου του Σώματος, ως Προϊστάμενοι των Γ.Ε.Δ. 

Παρακολούθησαν στη συνέχεια εξειδικευμένο σεμινάριο, που επιμε-
λήθηκε ο κεντρικός Τομέας Επικοινωνίας, ενώ δρομολογούνται ανάλο-
γα εκπαιδευτικά προγράμματα και διαλέξεις για την επιμόρφωση και 
μετεκπαίδευσή τους. Επιπλέον, καταβάλλονται προσπάθειες για τον 
απαραίτητο εξοπλισμό των Γ.Ε.Δ., ώστε να μπορούν να αντεπεξέλθουν 

με επάρκεια στο έργο τους. 
Στο πεδίο των καθηκόντων τους, επελέγη ένα ευ-

έλικτο και δυναμικό πλαίσιο λειτουργίας και συνερ-
γασίας. Τα Γ.Ε.Δ. υπάγονται, οργανωτικά και διοι-
κητικά, στα Επιτελεία των Γενικών Αστυνομικών 
Διευθύνσεων Περιφέρειας, ενώ ως προς την άσκη-
ση των αρμοδιοτήτων τους, απευθείας στον Γενικό 
Αστυνομικό Διευθυντή. Στο πλαίσιο της αποστολής 
τους και ειδικότερα στη διαχείριση θεμάτων επικοι-
νωνίας, συντονίζονται από τον Εκπρόσωπο Τύπου 
της Ελληνικής Αστυνομίας και συνεργάζονται με το 
Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Προστασίας του Πο-
λίτη. 

Οι αρμοδιότητες τους, όπως προβλέπονται στην 
Απόφαση του Αρχηγού του Σώματος, είναι οι ακό-
λουθες:
η ενημέρωση των δημοσιογράφων σε θέματα 

αστυνομικού ενδιαφέροντος, που αφορούν στην πε-
ριοχή δικαιοδοσίας της Γενικής Αστυνομικής Διεύ-
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“στρατηγικού 
χαρακτήρα”, 
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τις νέες τάσεις, 
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θυνσης, στην οποία υπάγονται,
η προβολή του έργου της Υπηρεσίας και η ενηµέρωση του κοι-

νού για τις δραστηριότητες της Αστυνοµίας, µέσω του Τύπου και 
των Μέσων Μαζικής Ενηµέρωσης,
η απάντηση σε δηµοσιεύµατα Τύπου και η τήρηση αρχείου, 

που αφορά την Υπηρεσία,
ο χειρισµός γενικότερα θεµάτων επικοινωνίας και επικοινωνια-

κής ανταπόκρισης και διαχείρισης κρίσιµων περιστατικών.
Αναµφίβολα, το εύρος των θεµάτων που καλούνται να διαχειρι-

στούν, είναι πολύ µεγάλο καθώς τους έχει ανατεθεί η «επικοινωνία» 
όλων των Υπηρεσιών και των ∆ιευθύνσεων, που υπάγονται σε κάθε 
Γενική Αστυνοµική ∆ιεύθυνση. 

Παράλληλα, µπορούµε να διακρίνουµε την ιδιαίτερη φύση, αλλά 
και σύνθεση των αρµοδιοτήτων τους. Περιέχουν µια µεγάλη «γκά-
µα», από διεργασίες και χειρισµούς επικοινωνιακών ενεργειών, σε 
τακτικό επίπεδο, µέχρι τεχνοκρατικού χαρακτήρα παρεµβάσεις σε 
στρατηγικό επίπεδο, όπως για παράδειγµα η επικοινωνιακή διαχεί-
ριση κρίσιµων περιστατικών.

Όλοι αντιλαµβάνονται ότι ο «επαγγελµατικός» χειρισµός των θε-
µάτων αυτών, προϋποθέτει καταρχήν γνώση του «περιβάλλοντος» 
και του τρόπου λειτουργίας των Μ.Μ.Ε. Απαραίτητη είναι επιπλέον 
η εξειδίκευση και εµπειρία, καθώς και η ενιαία επικοινωνιακή αντί-
ληψη και ανταπόκριση. Κυρίως όµως, απαιτείται κεντρική επικοι-
νωνιακή στρατηγική, η οποία δεν χαράσσεται πια µε βάση προσω-
πικές εµπειρίες ή/και ευκαιριακές τακτικές, αλλά στο πλαίσιο του 
ευρύτερου επιχειρησιακού σχεδιασµού και της αντεγκληµατικής πο-
λιτικής.

Για όλους αυτούς τους λόγους, τα Γ.Ε.∆. συνεργάζονται στενά µε 
τον Εκπρόσωπο Τύπου της Ελληνικής Αστυνοµίας και το Γραφείο 
Τύπου του Υπουργείου µας, για την παροχή των απαραίτητων χρη-
στικών οδηγιών, κατευθύνσεων και συµβουλών. Η συνεργασία αυ-
τή, σε πρώτο επίπεδο, αποσκοπεί στη «µορφοποίηση» διαδικασιών 
και µεθόδων και δευτερογενώς στην πρόκριση και εφαρµογή ενιαί-
ων στρατηγικών, για την επικοινωνιακή ανταπόκριση και διαχεί-
ριση. 

Πρόκειται για µια πρότυπη διαδικασία συν-διαχείρισης, που βρα-
χυπρόθεσµα επιφέρει την αναγκαία συν-αντίληψη και µέσο/µακρο-
πρόθεσµα την απαιτούµενη τεχνογνωσία και εµπειρία, ώστε να οδη-
γηθούµε σταδιακά σε αυτοτελή λειτουργία των Γ.Ε.∆. Ουσιαστικά 
επιδιώκουµε να κατανοήσουν πλήρως τη φιλοσοφία της «επιχειρη-
σιακής επικοινωνίας», που έχει καθιερώσει η Ελληνική Αστυνοµία, 
και να την εντάξουν ως «εφαρµοσµένη µεθοδολογία», σε όλους τους 
επιµέρους τοµείς της δράσης τους.

Κυριολεκτικά, «οικοδοµούµε» από κοινού, τις κατάλληλες προϋ-
ποθέσεις και συνθήκες, ώστε να αποκτήσουν δυνατότητες ολοκλη-
ρωµένης επικοινωνιακής διαχείρισης και 
συγκροτηµένης παρουσίασης - προβολής 
του έργου και των δράσεων των Περιφε-
ρειακών Υπηρεσιών και του Σώµατος γε-
νικότερα.

Ήδη τα πρώτα µηνύµατα είναι ενθαρ-
ρυντικά. Οι εκπρόσωποι των Μ.Μ.Ε. «εµ-
φανίζονται» ικανοποιηµένοι, από τη µέχρι 

τώρα ανταπόκριση των Γ.Ε.∆. Οι υπηρεσιακοί παράγοντες «φαί-
νεται» να κατανοούν τη σπουδαιότητα της αποστολής τους και να 
αποδέχονται την αναγκαιότητα της λειτουργίας τους. Τα Γ.Ε.∆. 
«δείχνουν» να βρίσκουν το δρόµο και τον προσανατολισµό τους. Το 
τοπίο έχει αρχίσει να αλλάζει. 

Για τον Τοµέα Επικοινωνίας η καθιέρωση των Γ.Ε.∆. είναι το νέο 
καθοριστικό «στοίχηµα», όπως προανέφερα. Θα επηρεάσει σηµαντι-
κά τις εξελίξεις και τη δυναµική των εποµένων ετών. Ενδεχοµένως 
να προδιαγράψει την απαρχή ενός νέου σχήµατος, µε τη µορφή αυ-
τοτελούς ∆ιεύθυνσης Τύπου και Επικοινωνίας, µε κεντρική δοµή 
και περιφερειακή ανάπτυξη. Πρόκειται για µια ακόµα, «παλιά» αλ-
λά πάντοτε «επίκαιρη» ιδέα, που καθώς οι συνθήκες ωριµάζουν, δια-
φαίνεται ως η σύγχρονη µετεξέλιξη του Τοµέα Επικοινωνίας. 

Σε κάθε περίπτωση η επιτυχία των Γ.Ε.∆. είναι «µονόδροµος». 
Έχουν όλα τα ποιοτικά χαρακτηριστικά, που συνηγορούν στην 
κατεύθυνση αυτή. Η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Σώµατος 
αποδίδουν ιδιαίτερη σηµασία στη λειτουργία τους. Ιδιαίτερα ο Αρ-
χηγός του Σώµατος, Αντιστράτηγος Νικόλαος Παπαγιαννόπουλος, 
που στήριξε καθοριστικά την ίδρυση των Γ.Ε.∆. (ως Προϊστάµενος 
Επιτελείου, τότε), παρακολουθεί από πολύ κοντά την εξέλιξή τους. 
Ο Κεντρικός Τοµέας Επικοινωνίας, όπως εκφράζεται από το Γρα-
φείο Τύπου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και τον Εκ-
πρόσωπο Τύπου της Ελληνικής Αστυνοµίας, είναι καθηµερινά «δί-
πλα» τους.

Γνωρίζουµε πολύ καλά, ότι είµαστε στην αρχή ενός δύσκολου 
και επίπονου δρόµου. Για να πετύχουν τα Γ.Ε.∆. χρειάζεται σκληρή 
δουλειά, συστηµατική προσπάθεια, υποµονή, επιµονή, προσήλωση 
και πίστη στο στόχο τους. 

Βέβαια, δεν αρκούν µόνο οι προθέσεις, ούτε οι προσδοκίες. Οι ει-
δικοί του χώρου προβάλλουν, ως αξίωµα, ότι : η επικοινωνία πολύ 
δύσκολα περιγράφεται και ακόµη πιο δύσκολα «χαρτογραφείται», 
ενώ κατά κανόνα αξι ολογείται και κρίνεται, µε βάση τα αποτελέσµα-
τα που πα ράγει. Αυτή είναι η «πυξίδα» για την πορεία των Γ.Ε.∆. Ο 
χρόνος είναι το «καθοριστικό» µέγεθος.

Το µικρό διάστηµα της λειτουργίας των Γ.Ε.∆. (επτά µήνες περί-
που) δεν µας επιτρέπει ακόµα, µια ασφαλή αποτίµηση. Χρειάζονται 
επαρκή ποσοτικά και ποιοτικά δεδοµένα, για να αποτιµήσουµε την 
απόδοση και την αποτελεσµατικότητά τους και να εξάγουµε ασφα-
λή συµπεράσµατα. 

Μέχρι τότε, ας αξιολογήσουµε το γεγονός ότι τα Γ.Ε.∆. έχουν 
«κερδίσει» πολλά, σε σύντοµο διάστηµα. Έχουν «κερδίσει» την 
εµπιστοσύνη µας και την αποδοχή µας. Είµαι βέβαιος ότι το επόµε-
νο διάστηµα θα έχουν «κερδίσει» την καταξίωση και την αναγνώ-
ριση µας. ]

(Αφιερώνω το άρθρο αυτό στους “πρωτερ-

γάτες” του τοµέα Επικοινωνίας, σε όλα τα στε-

λέχη της Οµάδας Επικοινωνίας του Γραφείου 

Τύπου, της περιόδου 2001-2005 και στους ιδι-

ώτες Συµβούλους Επικοινωνίας κ. Μενέλαο 

Τασιόπουλο, κα Φωτεινή Σφακιανάκη και 

κα ∆ήµητρα Σκόνδρα, για την εξαιρετική συ-

νεργασία και τη σηµαντική τους συµβολή). 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ

Γ.Α.∆. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Προϊστάµενος:  Α/Β΄ ΣΤΑΜΟΥΛΑΚΗ Ασηµίνα
Μοναστηρίου 326, Τ.Κ. 54121, Θεσσαλονίκη
E-mail: pressoffice-gadth@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 2310-388226, 2310-388227

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
Προϊστάµενος:  Υ/Α΄ ΤΣΙΠΛΑΚΗΣ Αναστάσιος
Λ. ∆ηµοκρατίας 3, Τ.Κ.: 691 00, Κοµοτηνή

E-mail: press.gadpanmakthrakis@hellenicpolice.gr
Τηλ.: 25310-83262, 25310-83263

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ
Προϊστάµενος:  Υ/Β΄ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Σπυρίδων

 Μοναστηρίου 326, TK 541 21, Θεσσαλονίκη
E-mail: press.gadpkmakedonias@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 2310-388631, 2310-388620

∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΕΚΕ∆ΟΝΙΑΣ
Προϊστάµενος:  Υ/Α΄ ΡΩΜΑ Φωτεινή 

Λ. Ανδρέα Παπανδρέου, TK 501 00, Κοζάνη 
E-mail: press.gadpdmakedonias@hellenicpolice.gr
Τηλ.: 24610-37311, 24610-49889, 24610-49890

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Προϊστάµενος:  Υ/Α΄ ΒΕΡΒΕΡΗΣ Νικόλαος 

Σταρ. Μυριβίλη & Μ. Κουντουρά, Τ.Κ. 811 00, 
Μυτιλήνη

E-mail: press.gadpvaigaiou@hellenicpolice.gr
Τηλ.: 22510-58903, 22510-42339

ΗΠΕΙΡΟΥ
Προϊστάµενος:  Υ/Α΄ ΒΑΓΓΕΛΗ Αθηνά

28ης Οκτωβρίου 11, TK 454 44, Ιωάννινα
E-mail: press.gadpipirou@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 26510-65945, 26510-26582

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Προϊστάµενος:  Υ/Α΄ ΖΥΓΡΑ Βάια

Γ. Παπανδρέου 14 & Μουσών, TK 413 34, Λάρισα
E-mail: press.gadpthessalias@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 2410-683205, 2410-683202

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ 
ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ

Γ.Α.∆. ΑΤΤΙΚΗΣ
Προϊστάµενος:   Π.Υ. ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 

Παναγιώτης
Λ. Αλεξάνδρας 173, ΤΚ 115 22, Αθήνα

E-mail: pressoffice-gada@hellenicpolice.gr
Τηλ.: 210-6476681, 210-6476682

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Προϊστάµενος:  Α/Β΄ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Περικλής
Αλ. Σούτσου 29 & Σαχτούρη, Τ.Κ. 221 00, 

Τρίπολη
E-mail: press.gadppeloponnisou@

hellenicpolice.gr
Τηλ.: 2710-230522, 2710-222252

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ
Προϊστάµενος:  Υ/Α΄ ΚΟΥΤΟΥΛΟΓΕΝΗΣ 

Σταύρος
Λ. Αθηνών 188, Τ.Κ. 351 00, Λαµία

E-mail: press.gadpstelladas@hellenicpolice.gr
Τηλ.: 22310-22425, 22310-56895

ΚΡΗΤΗΣ
Προϊστάµενος:  Α/Β΄ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Ελένη

Λ. Ηρακλείου 23, Τ.Κ. 731 34, Χανιά
E-mail: press.gadpkritis@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 28210-28735, 28210-25704

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Προϊστάµενος:  Α/Β΄ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Πέτρος

Πλ. Ρεθύµνης, Τ.Κ. 841 00, Ερµούπολη Σύρου
E-mail: press.gadpnaigaiou@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 22810-96157, 22810-96106

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Προϊστάµενος:  Α/Β΄ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ Γεώργιος

Λ. Αλεξάνδρας 19, TK 491 00, Κέρκυρα
E-mail: press.gadpionionison@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 26610-29187, 26610-30444

∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ
Προϊστάµενος:  Α/Β΄ ΣΦΕΤΣΟΣ Χαράλαµπος

Ερµού 95, Τ.Κ. 261 10, Πάτρα
E-mail: press.gadpdelladas@hellenicpolice.gr

Τηλ.: 2610-277073, 2610-277835

“ Το “στοίχηµα” 
είναι η ένταξη και 

η εδραίωση των 
νέων Γραφείων 
στο υπηρεσιακό 

“σχήµα”, αλλά και 
η καθιέρωσή τους 

στη συνείδηση των 
αστυνοµικών και 
των εκπροσώπων 

των Μ.Μ.Ε.  ”


